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Fwd: K. HAIOIIOYAOX EINE-AIEYKPINIXEIX T'TA TON
ATATQNIZEMO EAAXTIKQN

From: [TAPAXKEYOITIOYAOX ANTQNHZX <paraskevopoulos@kifissia. gr>
To:  info@k-iliopoulos-elastika. gr

Cc:  aziouzia@kifissia.gr, k-soutsos@kifissia.gr, morakis@kifissia.gr
Date: 28/09/2018 13:40

From: TTAPAZKEYOITIOYAOX ANTQNHX <paraskevopoulos@kifissia.gr>

To: <info@k-iliopoulos-elastika.gr>

Cc: <aziouzia@kifissia.gr>, <k-soutsos@kifissia.gr>, <morakis@kifissia.gr>

Sent: 9/27/2018 4:03 PM

Subject: Re: K HAIOIIOYAOZX EITE-AIEYKPINIZEIZ I'TA TON AIAT'QNIEMO EAAXTIKON

Koinonépa ke HuomovAe,

20G EVYOPICTOVLLE Y10, TNV VTOSEEN KOL GOG EVIUEPOVOLLLE Y10, TNV &K' mapadpopn Adog avaypaer], 6rov 1 opdn didotoon
Tov ghaoTicov givar 185/75R16.

Emniong otig dootdoelg 18.4-26 kar 12.5/80-18 emiPefardvovpe 6Tt givar cuppatikd. Ot miotomomoeig ISO tmv
KaTooKeLaoTdV Oa Tpénel vo katatedody emionuo Letappacéve ota EMANVIKA. Eviuma teyvikic ¢Ocemg (w.y. prospectus -
TEYVIKOL KOTAAOYOL) Yivovtol amodektd & oty ayyAKh YA®GGO.

Me extipnon,

Avaminpotig Ipolotapevog Tumporog
Awyeipiong & Zvvmpnong Oymudrov
Aviovng IMapoaockevdmovrog

From: ZIOYZIA A®POAITH <aziouzia@kifissia.gr>

To: [TAPAXKEYOITIOYAOX ANTQNHX <paraskevopoulos@kifissia.gr>, <garaz@otenet.gr>

Cc: MQPAKHZ AHMHTPIOZ A.X <morakis@kifissia.gr>

Sent: 9/26/2018 8:15 PM

Subject: Fwd: K. HAIOITIOYAOZX EITE-AIEYKPINIZEIX I'TA TON AIATQNIZMO EAAXTIKON

Me extipmon,

Appoditn ZiovGo

Aqpog Knoioidg

AevBvvon Owovoptkdv Ynpesidv
Tunpa IpounBeidv YAikov
E&omhMopot Yanpeoiov
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TnA. :2132007126
DaE.:2132007107
email: aziouzia@kifissia.gr

From: ZIOYZIA A®POAITH <aziouzia@kifissia.gr>

To: K. HAIOIIOYAOZX EIIE <info@k-iliopoulos-clastika.gr>

Cc: KAOGAPIOTHTA <kathariotita@kifissia.gr>, <k-soutsos@kifissia.gr>

Sent: 26/09/2018 20:06

Subject: Re: K HAIOIIOYAOZX ETIE-AIEYKPINIZEIZ I'TA TON AIAT'QONIZEMO EAAXTIKON

Koinomépa cag,

Evyapiotovpe yio to pivopd cog, To omoio kot dwPiBdlovpie dueca, e To Topov oty YInpeoio mov cuVETOEE T HEAET
TPOKEWEVOL VoL 060G TAPASYEDOVV 01 AAPAITNTEG SIEVKPIVIGELS.
Mapapévouvpe ot d160e0m cog Yio kdbe TAnpogopia 1 dievkpivnon.

Me extipnon,

Appoditm ZiovGa

Afqpog Knoiodg

AevBvvon Owovoutkdv Yanpesiov
Tunuo HpopnBeidv YAikov
E&omhMopod Yanpeoiov

TnA. :2132007126
®ag.:2132007107

email: aziouzia@kifissia.gr

From: K.HAIOIIOYAOX EIIE <info@k-iliopoulos-clastika.gr>

To: <aziouzia@kifissia.gr>

Sent: 26/09/2018 15:53

Subject: K. HAIOITIOYAOZX EITE-AIEYKPINIZEIX I'TA TON AIATQNIZMO EAAXTIKON

K.ILIOPOULOS L.T.D

TRADE- IMPORT TYRES AND WHEELS
13, MARKONI STREET , EGALEO,
ATHENS - GREECE

TEL: (0030) 2103477007

TEL: (0030) 2103471738

FAX:(0030) 2103414564

WEBSITE : www.k-iliopoulos-elastika.gr

Koinonépo Kupia ZiovGio
Oa tapovpe péPos oTOV SLYOVIGUO Y10 TNV TPpop0g1d ELaoTIKOV Ap.ipmT. 42655/21-09-2018

Y0 TOPUKAA® , 6NV 6€Lida 33 610 A/A 8 Ypdoete €idos 185/75R60 ( epmopiov ) . Mijmms £yive kdmowo LaBos
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Ywoti 1 cwoti) Swdotaon npénel va givor 185/75R16 . Mopokoro deite To .

Enions oty idw0 6eridoa 6to A/A 6 kou 7 oTis dweotaoers 18.4-26 ( nuirpoktepmtd ) ko 12,5/80-18 (
NITPOKTEPOTA ) TO AVUPEPETE £TOL OTTMS givar ypoppéva ocav cvpPatikd . Ioydel £tor 6ms o YpageTe 1) 0EheTe
ghaoTIKA radial?

Enions ta eviiuepotikd , Texvikd guridore ( ISO - eykpioeis TOT@V ,porospectus-teyvikoi KatdAroyol ) Tpémen ve
givan petoppaocpéva oty EAAnviki yA®coo 1) dgv givan arapaitnro ?

Mg ektipnon

HMoémovios Xapns
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